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ZAPYTANIE OFERTOWE
Muzeum Narodowe Ziemi Przemyskiej w Przemyślu zaprasza do złożenia oferty na:
na wykonanie usługi o wartości szacunkowej poniżej 30.000 EURO do którego nie stosuje się przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych

Pełnienie obowiązków inspektora nadzoru inwestorskiego przy realizacji zadania
 pn. „Podziemna Trasa Turystyczna w Przemyślu” w zakresie prac budowlanych obejmujących budynki przy ul. Serbańskiej 7 i Rynek 9.
 (nazwa zamówienia)
1. Zamawiający
Muzeum narodowe Ziemi Przemyskiej w Przemyślu, pl. Berka Joselewicza 1, 37-700 Przemyśl, woj. podkarpackie.

2. Termin wykonania zamówienia: 
30 września 2021 r.
3. Wspólny Słownik Zamówień CPV
- 71520000-9 - usługi nadzoru budowlanego

4. Przedmiot zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest pełnienie usługi nadzoru inwestorskiego nad robotami budowlanymi związanymi z wykonaniem zadania pn.: „Podziemna Trasa Turystyczna w Przemyślu” realizowane jest przez Gminę Miejską Przemyśl jako Wnioskodawcę oraz Muzeum Narodowe Ziemi Przemyskiej w Przemyślu jako Partnera w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020 osi priorytetowej VI Spójność Przestrzenna i Społeczna, działania 6.3 Rewitalizacja przestrzeni regionalnej. 
Szczegółowy zakres robót związanych z realizacją w/w zadania określa przedmiar robót oraz dokumentacja projektowa. Materiały są dostępne w siedzibie Muzeum Narodowego Ziemi Przemyskiej w Przemyślu oraz na stronie internetowej Muzeum: www.mnzp.pl. 
5. Opis przedmiotu zamówienia oraz wymagany zakres zadań i obowiązków inspektora nadzoru inwestorskiego w zakresie nadzoru nad zadaniem inwestycyjnym.
5.1. W ramach w/w zadania usługa obejmuje pełnienie czynności związanych z nadzorowaniem prac budowlanych w budynkach przy ul. Serbańskiej 7 oraz Rynek 9 obejmujących :
- przebudowę i remont piwnic w budynku przy Rynek 9,
- wymianę pokrycia dachowego połaci frontowej w budynku przy Rynek 9,
- przebudowę wewnętrznej instalacji elektrycznej w budynku przy Rynek 9,
- przebudowę i remont pomieszczeń na poziomie I i II piętra w budynku przy ul. Serbańskiej7,
- remont elewacji frontowych w budynkach przy Rynek 9 i ul. Serbańskiej 7.
4.2. Inspektor nadzoru zobowiązany będzie do:
-  kompleksowego nadzorowania zadania pod względem technicznym, merytorycznym, organizacyjnym i czasowym,
- kontroli zgodności wykonywanych robót m.in. z dokumentacją projektową, wydanymi decyzjami administracyjnymi oraz zasadami wiedzy inżynierskiej, a w szczególności  zgodnie z przepisami ustawy z art. 25, Dz.U.2019.0.1186  z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane z póz. zmianami.
- koordynowania rozliczeń finansowo-rzeczowych zadania,
- zapewnienia specjalisty branżowego posiadającego stosowne uprawnienia budowlane o specjalności  w zakresie instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych.
6. Warunki udziału w postępowaniu.
Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia zobowiązują się do przedłożenia oświadczenia o zapewnieniu dysponowania osobami posiadającymi niezbędną wiedzę, uprawnienia o odpowiednich specjalnościach i doświadczenie oraz potencjał techniczny do wykonania zamówienia.
7. Kryterium oceny oferty.
Jedynym kryterium oceny ofert jest cena.
8. Informacja o składaniu ofert częściowych.
Zamawiający nie przewiduje składania ofert częściowych.
9. Termin i miejsce składania ofert.
Oferty należy składać w Muzeum Narodowym Ziemi Przemyskiej (adres jak wyżej), przesłać za pośrednictwem poczty, kuriera, dostarczyć osobiście na adres siedziby Muzeum widoczny w nagłówku strony w terminie do dnia 31.10.2019 do godz. 10 00.
Osobą uprawnioną do kontaktów z Wykonawcami jest/są: Pan Dariusz Kondro	Tel/fax 16 679 30 20, email: administracja@mnzp.pl 
Zapytanie ofertowe nie jest gwarantem realizacji usługi, dostawy lub roboty budowlanej*.

